EHES 481

HA = o> FFh 1E =<
B O F | KEMHEREE , e R H 12 ~11 91 (BE 80 4 )
HRBEHEMRE | AMNEBEER E Ly T mjﬁﬁﬁkmﬁFAﬂn%'
R 12 6 B Hh BBy —

HROME - A

NI BWTORIRE N AET S0, MITBIRABRMIS S BRI POEH

MERIT, CERFRIER T 44 TR O BRI & B S A0S PR A MUK D |

%?g%$ﬁ&mof BHEPDOHBNICHEROBERETOCEEFHNEL
Thb,.

AR, mﬁmm%{fﬁkumvﬁﬂmoé HATARM, B,
HEMAME B WT, BT BEAGHB SRR E ARSI T
EMRETEE, EEEDIOEMERE L, il - T - Bk - £5[E
/e EZMEERE O/ OB A AR R UFRESET I T A RAEEZETT V. X
FMEERTHLOTH S,

- BREZENE ¢ OB 109 ., AR 941ha
(B 17 4R 00 B B D FEAT A 12 BRE S D4 1 0 26ha o e % 2 40)
CHREEE . 3593202 TH (CERK 17 FEOFMEE © 3207413 FH)

@ BRHBRAHO
HERTEE 2o
B OZ{LS

é%%@%mﬁﬁ%\m CHETLTRFRIL, KEPABERTHO, W
BORBICLDEHEHEEEEL. ﬁmﬁi\ﬁﬁ%m:m%@mkﬁﬁﬁ%%
RThd. o, UHREERIDVTIE, &2 SR L LRRESLEH
%%@%kﬁ%@?%%%?@%u

AU D PRI DR ETET 875ha TH 0, WEFERERIL 94lha TH B,

B, HESCBISERRYEMT OB TOEEYTHS,

-‘i"*@é (B) 10,589,822 FH
REmM (C). 4,340,962 T-H
“ﬁﬂ#% (B./C) 244

@ itk - R,
Bk DR DT
DD HAEH
S AL

BRIIC BT 2 RAMORIAMMEED., W 45 0 118,490ha H2 5 FRL
19 4ED 76,745ha EIAMERICH DAY, BIERETMEEDHETH 2,

T, BERECRYIIAEROREN GG SMEEL. B[ 45 F£0
205,408ha M BIEEL 17 £ 321,640ha SHEMMEINIZH D, MEREZIT, B
145 400 27,855 AIDHARL 17 4D 7,617 A& L, ¥Rk 1740 65 FL
FOEESH 2B EBBILSETLTNS, 351, AREENAT. Hinde s
D 165,275 HITEM S IEE, 17 £D 72,460 B M. éFM%ﬁ%%F@4M¥
@mwmﬁﬁﬂ@b¥&rﬂ?%moﬁﬁﬂ&ﬁ&bfméo;hbw
Mo, ﬂﬁﬁ@zﬁcﬁ @MEEJ'KEUD{EC—FZ’J\F Bais,

@%%@ 523N

f%@ﬁ%btﬁﬁ&UEﬁKGEﬁ@ﬁhTm6%%@5@6%Aﬁ
MRMED 4% TH 5.

CEz, BHOEFEEOE mm%%kibklﬁ&bf RO )b
B 5EEHIT, FRERRFICEWTIHRER ST L RMEMEAM 2H]
7 L7z TIE OB & D TIN5,

@% ¥ O R

$¥%ﬁﬂ5®%%@ﬁ@55wﬁ/@ﬁ&@ﬂﬁﬁ%N&A IR
f&%&&%k%éﬁﬁ(%mEﬁ)Wkﬁ%b m%@%%*ﬁ#@ﬁm
l:&t‘\-séf‘%{)ﬂﬁz (%7,{([:&) WEL{L%bTb)}ZD
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BHEEE 482

® 7 (ZaH, W
ZLSHS) 0
BIR

ORI D O R e Bk & AR D B 2 LTB D . FHEhITh % (e
WRES GEHITTAE. BHE) L. B ORE D S E e 2 s 1
Tnd L LTV 5,

HEE O MRS
DO wlaett

 ASBOBRRIC S T, BT S &%ﬁﬁﬁ@&ﬁkﬁ%@ﬁ
WEEMS I EET S & B ﬁ%%@mﬁ%@h?_ FED O R
WRICED B & T 5,

(D@@%@%ﬁm%

i,

BoHERAOBAR

FHERS R () RO
HHE DS #t

R - mﬁmﬁﬁ@%ﬁmﬁwﬁT@fMéhé:t%@g‘K%M
C BRBEC LA EEOLREENRD 5D,

i %%@%&K%tofﬁx%@;%ﬁ?é:&@%ﬁ*@ﬁ%
RO WIRERIFIIRIRT D70 8, $HARSHEDER %
HT LR D OA MERICB®D LI EELTNSZEMG, F
BODBEEDPADEND,

CEIE . EOREEREOS EAIERE, WA PN

THBO, m%#hﬁmawkiﬁ2%$%+ﬁ%ﬁbTM6 &

LY $¥@%wﬁﬁ R LS, _

HIEDEMTTH

\E%h
B

-122-




BEES 48

B o % # %
(HFMEREER)
# ¥4 KEMOEREE
MATER: NHEER PR 2EEZRROM (BLA7:TF)
KK 4y B 4y g fis =&
KIEDAFEFELE ek B AL 4% 3,060,380
' ﬁfﬂﬁﬁ?mﬁ%& 1,364,458
| ARES | 289307
1 M2 R B 1R 3 9,848,860 -
N = L s
REFSMER REEEER 871,341
@Eﬁk@’fe”% 149,289 |
i . OB EEFES 122,052
AL EEFER ﬂ{%ﬁéﬁ%@-ﬁsiﬁ@ﬁ 93,881
OAHEHES 93,851
# 4 (B) -10,589,822%
#w = A (©C) 4,340,962 |
HAFEEE .B/C = — 10,589,822 2.44
: 4,340,962
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L %M R SR E
PITERT: ARBHE TAUI25ERERM .
. 3,060,380 T-F
1 AFRMAREES
(1) HtKRrIE{ELE
™ St . Y 1 {(f1- 12 x & x A 2 U
B= t + z - x
=1 Tx (1+i) - (1+0) 360
u: B Lo BE R RIS S YOS BRNE (B m3 sec) 4,400,000
HE HERBI ORI EH BRETEHEEH) RERX 2 0.55
f2: BERIE S, TREREOREGER BHES BBEX-2 045
T FERREE. RBHEMARETIQICHERER(E) 15
o 100 RERBHH R {mm/h) 95
A: BEAHEEmA (ha) 941
¥: FREHR (4F) 80
360: EiEabdot-aHoliE
FREH (545 FM)
; IR EIEMW DEREEE EREGEH RERIE
HEgE | ses | FE qy | FERRBSEG (ha) . @ D)% (3 Ge@nd
i -0 Hiz 148 941 108,263 7% 7,204 10,761
2 -8 Hig 142 941 109,263 13% 14,568 20,887
a -8 Hi4 3] 941 09,263 765 21,853 20,338
4 =7 Hi5 32 941 09.263 775 29,137 38461
5 =6 H16 7 941 09,263 335 36,871 46,255
5 = HI7 122 54 03,263 405% 43,765 53,370
7 - HIg 117 94 09,263 475 50,908 59,658
8 -3 Hig 112 94 49,763 53% 58,274 65766
9 -2 HZ0 1,08 94 09,263 5051 65.558 70302
i) -1 Hz{ 1.04 941 108,268 575 72,842 75,156
i1 0 H22 1.00 941 169,263 73% 80,126 80,126
i2 1 HZ3 095 23] 109,263 0% 1410 83414
i3 2 H24 0.92 [ 109,263 87% 94,694 87,118
14 3 H25 0.89 %4 108,263 955 101,978 30,751
5 4 Ha6 0,85 54 109,263 T00% 709,263 97873
3 5 Ha2? .82 34 39,263 100% 109,963 89,506
7 & H28 .79 34 09,263 1G04} 109,263 26318
18 7 H29 0.76 [T 09,263 160% 109,263 33,040
18 8 H30 073 | 54 49,263 100% 108,263 79,762
20 9 Hai 0.70 [ 09,763 160%) 108,263 76,484
21 i H32 0.68 [ 09,263 100% 108,263 74,259
22 1 H33 0.65 94 105,63 0K 108,753 71,691
23 2 Had 0.62 94 108,263 0% 108,263 57,143
24 13 Hah 0.60 94 109,263 i 169,263 65,558
25 14 H38 0.58 941 109,263 100% 108,268 63,472
25 16 H37 0.56 941 109,263 100% 109,263 51,187
27 16 Has 0,53 941 109,263 100% 108,763 57,308
24 17 H39 0.51 34 103,263 100% 109,268 55,724
79 18 H40 049 2] 108,263 0% 09,263 53,538
30 9 H4 047 54 106,263 0% 09,763 51,054
il 0 H4Z 0.45 341 103,263 100k 08,263 50,261
3z i HaZ 044 941 108,263 100% 09,263 48,076
33 22 Ha4 0.47 941 109,263 100K 09,763 45,350
34 H45 0.4 Al 169,263 100% 09,763 54,798
35 4 H46 0.3 41 109,763 T00% 108,263 42413
36 5 H47 0.3 51 09,263 300% 109,263 41,570
37 26 H4g 036 41 09,262 100% 108,263 39,335
38 27 Hag 0.35 94 09,768 T00% 309,263 3821z
38 28 H50 0,33 94 09,263 o0%| 09,263 36,057
40 29 HE1 032 T o4 09,263 oY) 09,263 34,954
Al 30 H52 03t 94 09,263 C0% 09,963 3340
47 al -H53 0.30 2] 09,263 00%| 09,263 32,778
43 32 H54 0.2 o4 09,263 00% 09,263 31,686
44 33 HBE 0.97 41 108,263 005 09,263 79,501
45 34 H58 0.26 241 109,268 0% 09,263 28,5
45 35. H57 0.25 841 109,263 100%| 03,263 97,216
47 35 H58 0.24 2] 108,263 100%| 09,263 26,728
48 37 H5g .23 94 108,263 TG0% 09,262 25130
49 38 HEQ ©.23 94 108,263 o 05,263 25,130
50 39 HE1 0.22 54 108,263 0% 09,263 24,038
51 40 ti62 0.21 841 109.263 0% 09,263 23,845
52 4 HE3 0.20 941 100,263 T00% 109,263 21,854
53 4z H64 0.19 241 100,263 160% 108,263 20,760
54 43 HE5 019 941 109,263 o0y, 108,263 70,760
55 44 H66 0,18 941 100,263 a% 100,263 19,667
56 45 HE7 0.17 94 09.263 6% 109,763 18575
57 45 H&8 016 94 09,263 106% 109,263 17,482
58 47 H69 0.16 94 09,763 100% 109,263 17.482
59 48 H70 015 94 09,263 100% 109,263 16,389
50 45 HI1 0.15 94 09,263 100% 108,263 16,389
[F 50 H7Z 014 941 09.263 100% 108,263 15,207
52 53 H73 0,14 941 09,263 1005 108,263 15,287
(X 52 HT4 0.13 94 08,263 100% 108,263 14,204
64 53 415 0.13 94 09,263 100% 109.263 14,204
65 54 _H76 012 94 09,263 100% 108,263 18,172
66 55 HI7. 012 94 106,267 100% 109,253 13,112
87 56 H78 0,11 94 102,263 100% 106,263 12,619
68 57 HT9 0.1l 841 108,262 100% 108,263 12019
59 58 HED 0.10 341 109,263 100% 100,763 16,925
70 59 HE 0.10 4 108,263 T00% 109,263 10,976
7 60 Hg 010 4 169,25 [y 09,253 10,826
72 61 He: 0.08 4 168,26 00%| 9,263 9,034
73 62 Ha4 0.09 941 109,26 0% 09,263 9,831
74 [ HBE 0.08 941 108,264 0% 09.263 8,741
75 64 HaE 0.08 [3] 09,263 160% 09,263 B 4§
78 85 Ha7 0.08 941 09,263 T00% 09,268 574
77 66 Has 0.08 941 09,263 00% 109,263 8741
78 87 HEg 0.07 941 09,263 [ 108,263 1548
78 68 ; Ho0 0.07 941 09,263 00% 108,263 7,548
80 69 HY$ 0,07 941 109,263 1005{ 108,263 1,848
et ({FE) Z.060,360
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Lo XX KiRAERER
TR RMBEHE FEI2FERAN
1,364,458 FFF
1 AESAETIE
{2) R ARER
b t M 1 (D2-DI)XAXPxUX D
B= i + ¥ ; * :
t=1 Tx 1+ =T O+ 365 X 86400
A: HEHSERBER (ha) 941
P: TR R (. 4F) 2,269
b%: ERRMMOFEE 051
D2: FRREE. TEEREOFER ) 0.56
T: FEENG. FERAREY SQITDBREH ) ' 15
u: B5e kB 3 YOS A RIEE S (R m3.8) 1,439,000,000
Y: FRIEMIM (4) 80
10: BifuBhiEO-HhoRBREiE
365: 1EROEH
86400: 1RO
BRI EEIE RER DERESE FREDER %ﬁﬁﬁé: =
sz 3 a b % = 5 fit R
M [ mEr | FRF @ | PEMRERER (ha} & ) D=3 Be@xD
=10 H12 A8 4 48,714 24 4,806
) 1 42 [ 48,714 X 9,223
-8 Hid 37 I 48,714 74 13,348
4 7 _| H 32 4 48,714 , 17,141
5 -6 Hi6 27 7] 48,714 E. 20,622
[ -5 HiT 22 A #8714 4 23,778
7 -4 Hig 117 54 48114 2,73 26,581
F] -3 Hi9 112 - 54t 48,714 .38 20,0
[] -2 Hzo 1.08 541 48,714 ,229 31,5
-1 Hzl 1.0% o4 48,714 32,47 7
0 [ 1.00 94 48,714 35,724 5,72
1z 94 48,714 18,972 7,4
Az Z 841 48714 | 42,2 8,84
4 hZ 55 - 04 38,714 45,467 40,36
5 4 THZE 85 54 48,714 48,714 41,4
H27 82 54 18714 48,714 39,54 |
7 I 3 4 48,714 48,717 38,484 |
I 7 4 48,714 48,714 37,02
[ H 1 q 48,714 487 35,562 |
9 T 03¢ L 48,714 48,714 4,10
H 0.68 L 48,714 48,714 12
T 0.65 4 48,714 48,714 56
H34 0.62 L 48,7314 458,714 20,
4 H35 0.60 4 48,734 48,714 229 |
5 [ Ha8 0. I 48,714 48,734 78,350 |
26 5 Ha7 0. X 48,714 48,714 77,280
27 [ H38 0. I 48,714 48,714 81
28 7 H3g 0. I 48,714 48,714 4.34
29 HAD 0.4 X 48,714 48,714 XN
0 He X X 48,714 48,714 836
H4 0.46 4 48,714 48,711 408
T 0.4% 4 48,714 48,714 1,434
7 H 0.42 L 48,714 48,714 0,468
4 3 H 0.41 L 48,714 48714 878
i 4 H 0.39 4 48,714 43,71 980
36 25 HAT .38 941 48,714 48,714 511
37 26 H4g 0.36 941 48,714 46,718 531
38 27 H42 .35 941 48,114 43,714 7.050
a3 |- 28 H50 0.33 041 48,714 48,714 07
10 28 H51 032 941 48,71 48,714 589 |
11 30 H52 0.3t 4] 38,774 48,713 ,
42 a1 H53 0.30 541 48,718 48,714 4,
[ a2 H54 02§ 541 48,714 43,714 4,127
44 33 HES 027 41 48,7 48,714 3,163
45 a4 H54 026 | . 1 48,714 48,714 12,666
46 35 HE7 025 1 48,714 48,714 12178
47 36 HE8 024 L 48,714 48,714 11,581
48 37 H59 023 41 48,714 48,714 11,704
43 a3 HG6G 0.23 941 48,714 48,714 11,704
) 30 HE1 022 841 48,714 48,714 10,717
5i a0 H62 0.21 941 48,714 48,714 10,730
52 41 H53 0.20 931 T asT14 48,714 9,743
53 42 H84. 0.1 941 48,714 48,714 5,2
54 4 HE5 ] [Tl 68,714 48,714 0.2
55 44 HE6 0. D41 78,714 48,714 8.7
56 5 H67 0.17 I 48,714 48,714 8.21
57 46 H&8 0. 48,714 48,7 7.7
58 47 HE9 0. 4 48.714 48,714 7,784
59 48 H70 0. 4 48714 48,714 7,307
80 48 H71 0. 4 714 48,714 7,367
§1 50 H72 0.14 r 48,714 48,714 6,820
62 51 H73 0.14 94 48,714 48,714 6,620
63 52 HT4 0.18 941 48,714 48,714 6,333
84 53 H5 0,13 841 48,714 48,713 5,333
5 54 H76 812 943 48,714 48,714 846
& 55 Hil [} Z 48,714 48,712 856
7 56 H7. L 48,714 48,713 355
8 7 K7 4 48,714 48,7 359
¢ HEd 4 48,714 48,7 4,871
0 B H81 0 [ 48,71 43,714 4,871
7t 80 Hez 0 48,714 48,714 4,871
72 § H83 il 43,714 48,714 4,584
7 8. H&4 i 48,713 48,714 4,389
4 3 HE5 4 48,714 48,714 3,887
75 &4 Hg6 43,714 48,714 3,887
76 65 He7 48,714 48,714 3,867
77 §6_ .| Hss 0 B4 38,714 48,714 3,887
78 67 Hag 00 94 48,714 48,714 34
79 58 H30 007 941 48,714 48,714 34
[ [T K93 007 84l 48,714 48714 34
HE({EAEEE) 1,564,458
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EXS: KRB B R
TRITERT: AMBRR FRIZEERT
2,379.397 TH
1 KEHAEELE '
(3) REHILHEE
-1 N ¥ "
B= 23 v + £ T X (DZ-DUXAXPXux10
=1 Tr(1+) ot (14D
Ux X Ox+Uy X Qv !
p=
Gxt+Qy '
Qx: ENEROILEERRERENRE (3.7 F) 15748
Qy: ERE— Qximd. ) ' 1,767.25 4
Ac BEXNREIRTEE (ha) 941
P: FRATFEPERE (mm ) 2,769
T: BREMR. BEEIRETIOIRBEERE) . 15
D1: FERERHORER : 0.51
p2: FRREL. TEHAEOIFRE 086
Ux: il siy=t 0 b KEHKIRE(F . m3) ) 178.83
Uyt Bl M =0 OFKB LR D/ m3) . 68.57
['H S QKE B (U x LUy EBLTE ¢ $0 yCHRERSL TS HA/mY 1780 .
Y: ERmA () a0
10: L Xof=yel-doyet-atorii- 3
- EEEEF IR V DRALEFS FEIEHRE ﬁg*fﬁﬁ i
. R & =
BN A FE @ BRHREAFEHR (ha} [ L& B=B XD
1 10 H12 148 841 83,165 TS 5544 8208
2 -9 H13 142 941 83,165 13% 11,089 5,746
3 -B Hi4 137 941 83,165 20%) 16,633 787
5 -7 HiE 132 941 83,165 27%) 22,177 274
5 ] Hifi 127 941 83,165 ke 27,722 267
6 -5 Hi7 1.22 941 83,168 40%) 32,266 40,585
7 —4 Hig 117 941 83,165 7% 38810 45,408
[ -2 HIO 112 941 83,168 R 44,355 40,677
[ ~2 H20 . 1.08 [ 23,165 4 48,895 3.891
10 ~1 H21 1.04 941 83,165 6% 55,443 7661
11 0 Ha22 1.00 941 83,165 73% 60,088 0.568
12 1 H23 0.96 |. 841 83,165 B0 66,532 63,871 |
13 2 H24 0.92 B4t |- 83,165 875 72078 56,410
. 14 3 H25 0.89 941 83,165 Qﬁl 77,621 59,062
15 1 H26 0.85 941 83,165 100% 83,165 70.690
18 5 H27 0.82 [TH . 83,165 uﬁl 83,166 58,195
7 5 H28 0.7% 941 83,165 160% 83,165 65,700
i3 7 H29 0.76 941 . 83,165 @5' 83,166 63,205
9 8 H3Q 0.73 941 83,165 0% 83,765 60.710
20 ] H31 6.70 941 83,165 GO 83.166 58,216
21 10 H3z 058, 941 83,165 00% 83,165 56.552
22 11 H33 0.65 841 83,165 o0% 83,165 54,057
.23 12, H34. 0482 541 83,16 00% - 83,165 51,562
24 14 ‘H3E 0.60 841 83,16 100% 83,165 43,889
25 14 H38 058 541 8316 100% 83,165 48,736
26 15 H3? 056 841 B3 16! 100% 83,165 48,572
27 1B H38 053 941 83,16! 100% 83,165 43077
: 28 17 H39 051 841 83,16 00%) 83,165 42,414
29 18 H4D 049 : 941 83,165 05%) 83,165 46,751
30 19 H4t 047 941 83,165 0% 83,165 5,088
a3t 20 H42 046 941 83,165 0% 83,165 38356
a2 21 H43 044 941 83,155 0% 83,165 36,503
.33 23 H44. 042 941 23,185 0% 3,165 J4.939
a4 23 H45 0.41 941 83,165 0% 49,165 34,098
35 24 Hdb 0.39 941 83,165 0% 3,165 12,434
36 25 H47 038 941 83,165 00% 3,165 31,603
a7 28 Hag 0.36 841 83.165 00% 83,165 29,939
. 38 27 T 0.35 : 941 83,165 00Y) 83,185 108
39 28 . H50 0.33 541 83,165 mu_x' 83,188 A44
40 29 Hs1 432 841 83,165 100%| 83,165 613
A a0 Ha2 0.31 841 83,165 100%| 83,185 781
4z ar ] 030 4 83,168 u}ﬂ' 83,158 850
&3 a2 H54 026 4 83,765 100% 83,165 118
44 a3 H55 0.27 4 : 4,165 El}ﬂl 83,165 455
45 ad H58 0.28 4 4,165 1608 83,185 623
48 35 HS7 0.25 3,165 [ 83,148 791
47 36 H58 024 - 3,165 [ 33,165 960
. 48 37 HE9 0.23 83,166 | 00N 43,768 128
49 a8 HED 0.23 i 83,165 - 00N 33,165 18,128
50 38 Ha1 0,22 83,165 008 83,166 18,286
51 40 HE2 021 941 83,165 [ 83.165 17,483
52 1 H63 0.20 941 83,185 00%) 83,165 16,533
53 42 HE4 0.19 41 2,165 T00%) 83,165 BO1
54 43 HEE 0.19 A1 3,165 100% 83,185 01
55 44 H6B 0,18 L 3, 100%) 83,165 570
56 45 He6T 0.17 4 3 100N 83,165 14,138
57 48 HBE 0.6 4 , 0% 83,168 13,308
58 &7 H69 0.16' 841 3 O 3.168 308
59 48 H70 0.45 841 63 0% 165 475
| 60 49 HTE 0..6 841 3,165 0% 5 475
' 61 50 Hi2 0.14 g41 1,165 00% 165 843
82 51 H73 0.04 I 3,166 00% 165 £438
63 52 H4, 013 14 3,165 OO0, 165 811
64 53 H75 0.13 83,165 0, 165 811
65 54 HI6 0.12 83,165 008 185 980
66 55 Hi7 012 83,165 00%) 83,165 909
57 56 HI8 - 0.1 [] - 83,168 mu_xi 83.165 148
68 87 Hi9 [XE] 9 83,165 100Y) 83,165 48
[T 58 HEd 0.10 941 83,7685 mgil 3,165 317
70 58 Hal .10 ] 941 83,165 160%) 3.165 8317
i 60 HEZ 010 941 3,165 106H 3.165 8317
72 61 | Hay 000 941 83,165 1004 83,165 7.485
73 62 Hed 0.00 41 83,165 100N 83,165 7485
74 83 Hes 0.08 41 83,165 100% 83,185 5653
15 64 Heg 008 41 83,165 100§ 93,168 8,653
76 65 HEY 0.08 4 83,165 1005 83,165 - B.g5:
fil [ HEg 0.08 94 83,165 160% 83,165 5.65:
78 67 H8g 0.07 94 83,165 160N 83,165 5,822 |
79 68 HI0 6.07 541 83165 T00%] . - 83,165 027 |
80 53 Hal 0.07 941 . 83,065 100N, 83,165 827
St {eaiEE) - 2,328,387
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EE KRS AR SR
HefT iR MMEED FH124EE %
. . 2,948,850 F M
2 REEE : )
[CPE S T AT A1 ’
T-1 + Y 1
B= z ; + ¥ : x CVI-VZ)IXAXU
i=1 TX (14D - {14)
u: 13D L BEFRLETHEOHITETIRELLYOBEY LBBROANAm3) | 5780
Vi BRERIICBHFD 1 he ZUOERRH LR (m3) RS - FRbh ok BE Bt 20.00
va: BREEREIZE TS Tha U OFEMFIH LR (m3) BmA S 1.30
A: HR AR EEH (ha) . 041
T: ERERE. EMEHIPEARETIDICHELERE) 15
\E ST HRES (48) : ' &0
i BRI FIRER HRESFHE HEFEAETHIER lﬁglﬂﬁi -
- . = 3 E e {.H
Fmwm | mer | RE D | FREHREEES (ha) @ & D=0y 3 G=@xD
i —10 Hi2 148 941 BT NIE 7% 6,78 10,035
2 -9 H13 142 941 101,711 138 13,56 19,257
3 -8 Hi4 137 941 | 101,711 20% 0,34 27 569
4 -7 H15 1.32 941 101,711 - 27% 27,123 35,802
5 -5 H18 1.27 241 101,711 33% 33,804 43,058
5 -5 Hi7 1.22 54% 101,713 0% 40,684 49,635
7 -4 Hi8 17 94 101,7 47% 47,465 55,534
a -3 Hi9 12 84 01,7 53% 54,246 6,755
k] —2 H20 .08 4 01,7 60%) 61,827 65,309
10 -1 Hz1 04 4 [N 67% 87807 70,500
11 0 H22 00 4 0.7 734 74,588 74,588
2 1 H23 - 096 94 01,7 BO?_&J_ - B1.389 78,114
3 2 H24 0.92 4 91,7 a7%, 88,150 81,698
4 3 H26 0.89 4 01.7 93%; 4,930 84,458
5 4 H26 0,85 4 017 100% 01,7 256,454
16 5 H27 0,82 841 01,71 160% 01,7 83,403
17 6 128 0.79 941 67,711 100% 01,7 80,352
18 7 H28 0.76 94 01,711 T90% 1017 77,300
19 8 H30 0.73 94 0,7 00% | 101,711 14,249
20 k] H31 0.70 94 01,7 00% 01,711 71,198
21 i0 H32 0.68 94 01,7 Q0% 01,7 68,164
22 11 H33 0.55 94 01,7 00% 01,7 66,112
23 12 H34d 0.62 943 101,711 100%| 01,7 63,061
24 a Ha5 0601 54 01,7 To0% 161,7 61,027
. 25 4 H36 0.58 G4 ci.7 06% 101,71 54,992
26 il H37 3.56 94 01,7 00% 1.7 56,858
] 3 H38 0563 94 0.7 00% 01,7 53,507
28 17 H3g £.51 ' 94 G1,7 0O% 017 51,873
28 18 H40 .45 941 101,741 100%: 1017 49,838
30 19 HA1 0.47 94 101,711 0% 10%,7 47,804
31 20 H42 0.48 94 101,7 B0% 101,711 46,787
32 2 H43 0.45 94 01,7 [Hi 01,711 44,753
33 2 Ha4 042 94 0L7 80% 01,7 42,719
34 2 H45 0,41 84 01.7 aoy[- 01,7 41,702
35 24 H46 0,39 94 $0%,711 0% 0.7 219,667
36 25 AT 0.38 541 161,711 0% 01,7 38,650
37 26 H48 0.36 841 101,711 1H00% o171 36,616
38 27 HA% 0.35 841 101,711 100% 101,711 35,688
39 28 H50 0.33 941 ) 01,711 T00% 101,711 33,565
40 29 HET 037 94 01,711 i 100% 101,711 2,548
11 30 Hi2 031 94 01,7 00% 01,711 - 31,530
42 31 H53 0.30 94 01,7 00%| 01,71 0513
43 32 H54 0.29 94 01,7 OC%| 01,7 28,495
44 33 H55 027 04 01,7 i) 01,7 77,462
A5 4 H56 0.28 ELH 101,711 00% 61,7 28,445
45 5 H57 0.25 i g 01,711 005 01,7 25,423
47 6 HE8 0.24 [ 01,711 0% 7 24,411
48 7 HES ) 0.23%° B4 01,711 00% N 23,394
49 38 H8d 0,23 841 101,711 00%| - 7 23,284
50 39 He1 022 ‘ 941 161,711 100% 01,7 22,376
51 40 H62 0.21 94 1,71 160% 103,711 71,359
52 41 H83 0.20 ) 94 01,7 0% 01,71 20,342
53 42 H64 .18 4 N 0% 01,7 19,325
54 43 HE6S 0.19 4 i il 01,7 18,325
55 44 H64 0.18 4 7 0 01,7 18.208
56 45 HG67 0,17 4 7 0 01,7 17,291
57 46 H68 0,15 041 101.71 00% 01,7 16,274
58 47 HB9 0,16 941 103,711 100% 01,7 5,274
58 48 H70 0.15 941 $01,711 100% 01,7 5,257
80 ag HT 0.15 94 a7 100% 101,711 5,257
&1 50 1z 0.14 54 01,711 TG6% 101,711 4,240
62 51 173 0.14 94 01,711 T00% 01,711 4,240
63 52 H4 0.13 941, 01,711 100% 101,711 3222
64 53 H75 013 34 01,7131 00% 101,711 3,222
65 54 H78 0,12 94 01,7 00% 161,711 2,208
66 55 H77 0. 94 01,7 i 161,711 2205
67 BL] H78 0, 94 01.7 (i3 01,711 11,18
68 57 H74 {. 4 1017 00%) 81,711 11,18
69 5 H80 0.10 4 101,71 00% 01,711 10,17
70 5 Ha1 0,10 4 101,711 00% 01,7 10,171
7 [ Ha2 010 54 101,711 00% 017 10171
72 5 HEa 0.09 o4 01,7 00%)| 01,7 2,154
73 62 H84 0.09 84 01,7 00% 101711 8,154
74 B3 |atils] 0,08 24 01,7 0% 103,711 137
5 64 H86 0.08 4 101,711 D0% 105711 137
16 E5 H87 0.08 4 101,731 00% 01,71% T
77 66 Hsg 0.08 2 01,711 [ 01,711 137
78 67 H8 0.07 92 oi,7 00 01,711 120
7% ;8 HS 0.07 41 81,7 s a0 01,711 7,120
a0 89 Hg .07 941 01,7 0% 01,711 7,120
SE ({EhEE) ' 1,848,860
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LXK KRR
TETT R AMBER FRIEEZEE

21,535 T
T2 kR
(2) LEbEERIL R
M vxu
B= z n
v=11 (¥-10}% {1 +i)
[r-10) .
V= ————————— X AXRXNXH X 10,000
Y
HE 13D LHERET HEHICET ST RLUOBIT ABERM (M m3} : 5,760
s BiLE R (m3) ) 10,715
A: FEANRESERE (ha) 241
R: A EHREE - 0.0016
N: MR =ERERHE/ RERAIFEE 0.9500
H: FIEER (m) 16
Y: SRR (1) 80
10,000: Bifi &t @i
S . EEEES EEH WEREDS ERENER IE(%{%TE::FR)
i H - . E e o L
WENM | :ﬂzﬁ D BHARERER (ha) > @ D> @ B D
~18 Hi2 1.48 : 941 ] 0% 0 [
. -8 H13 1.42 941 [ [ 0 [}
-8 Hi4 1,37 941 [ o 0 [
4 -7 HIS 1.32 941 [} o5 0 [
5 =5 H16 1.27 941 0 o%) 1
-5 H17 1.22 [ 1] 0%
fl ~4 Al 117 4 0 0%
8 -3 Hio 712 q [i] 05
[} -7 {20 1.08 4 0 0%
10 ] Hzi 1.04 4 0 [ ]
11 0 B2z 1.00 [ 385 O0% [ 885
12 1 Hz3 .96 4 485 [ 865 84s
13 2 H24 0.92 4 885 GO% 885 - 814
14 3 H2E 0.89 1 885 885 187
15 4 " H26 0.85 4 885 885 752
16 [ H27 | ©sz 4 885 885 726
17 B H28 078 4 885 885 598
18 7 H29 0.76 4 885 [ 72
13 [ Hag 073 4 885 [ 48
20 [ H3l 0.70 4 [ 19
21 10 H32 068 4 885 £02
22 1 Ha3 068 4 885 575
23 12 Ha4 062 4 885 544
i 24 13 H35 0.60 4 485 1
25 14 H36 058 4 885 3
26 i5 na7 0.66 4 885 5 455
27 16 H38 0.53 4 [T 5 468
28 L 17 H3g 8T 4 5 5
29 18 Ha0 0.49 4 5
a0 18 R4l 0.47 4 85
1 20 Ha2 0.46 4 85
32 71 Ha3 0.44 4 85 389
a3 72 H44 0.42 4 885 a7z
4 3 Ha5 0.41 4 885 363
5 4 HAB 0.38 [T B85 885 345
6 Ha? .38 94 B85 25 330
7 Hd 0.38 94 [ 85 T 319
8 7 H4 0.35 94 885 585 310
39 28 H5| 0. 5 88! 546 292
40 F] H5 0. 4 88! 850 283
41 0 HS 0, 4 88! 336 274
42 1 s 0.30 L 88! §85 265
43 2 HS 0.29 4 88! 85 257
a4 33 H55 027 ] 28! 685 239
45 2 56 0.26 041 235 885 230
a8 35 HS57 0.25 i 951 838 | 885 221
47| 36 H58 024 - T 385 885 2i2
a8 7 HS 0.23 941 385 885 203
[ a8 B Hed [i [it5] FE 885 253
g HE 025 - [ 335 885 185
40 HE: G. 541 535 [ 186
4 HE3 [ 941 345 885 177
4 H64 C. 941 385 885 158
4 4 1365 . o4 886 885 68
56 44 H68 L 885 [ 159
56 45 H67 . L 885 B85 150
[ 46 HEs 16 I B85 [T L
58 47 Heg .18 X 285 00% 885 1
59 48 H70 G.15 4 385 00% B
80 49 H71 0.15 41 BB5 00%
1 50 H7Z G.14 41 885 003 4
2 51 H73 0,14 41 885 065 4
3 2 H74 0,13 43 885 00% 5 Hi
I f) HI5 13 §4f [ iRE B85 i
5 4 H76 84% 885 100%) 885 i
& 55 HT7 4 885 100% 485 108
67 56 HT L 885 00% T &85 7
68 57 H? 1 885 ~ {008 #85 7
59 [ Ha80 .10 L [T I 88! i
70 59 HaT 0.10 4 885 5 ' 8! [
71 60 HB2 0.10 ¢4 885 0 881 B8 |
72 51 HE: 0! 94 00 i 80
73 62 Ha 0 4 TU0H 385 a0
74 63 H8: 0 4 1008 I 7
75 64 Ha oG8 L 100% 8 7
76 55 Ha? 0.08 L [ ] 100% 7
71 66 H8g 0.08 E 885 00% [ 7
78 67 Hag 0.07 4 885 00%) 62
78 [3] HSD 0.07 E 885 0% 52
80 69 HYT 0,07 4 885 005 [
R anti g i) 2%,535
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LEA: REFERER
T AMBEHD FROEEDHE

. 327,614 T
3 BERAEE
(1) BB '
@ #HAEES AX
. M V2—vi “
B= z ¥ D x BEF x {1 + R ) x 05 x—p—xU
- yr(1+n  *
t=1
g SR BRI AR A (B-c02) : 6,048
V1: HEFERBLEVEE ORESRE0OZBRAERORDEHE (m3) AF 114,844
V22 HAEERT SHSOFEREFO AERHO RAETHE (D) AX 220,888
Y: SEREMAR (55) 80
D EREE(t/m D) AEE 0.314
BEF: DA T AMRES G4 ERAT AT ARS8 AT RE) yprornE RN 157
ek A% 1.23
R: HEECE T 2T OB OB THRAMAIZES B EH AR A 0.25
0.5: EnhoEEEE
\ 44/12:  BEESSIHBLHEFZ~OREERYK
ERFHE (B4 TH)
[ e E V2-V1(m3), TR DERETE EREDTRE REMmE
@ " | MER  RAY @ €] =% G=@x®
1 -0 H12 1.48 4,044 814 160%} 9,814 4,525
' z -9 HIZ 1.42 4,94 814 - TG0% 0,814 3,906
\ 3 -8 Hi14 1.37 4,84 814 QoY 9,814 3,445
4 ] H15 1.32 4,54 51 0% 0,814 958
5 =B H16 1.27 4,34 314 - o0 5,814 64
[ -5 H17 .22 4,944 814 00%, - 814 72
7. -4 H A7 4,944 9,814 [ 814 ! 482 '
8 =3 H . 4,044 9.8id 106% 814 10,852 E
g =2 H p 4,944 2814 100% 8,814 16,588
i0 =1 H21 ] 4,844 9,814 1655 8,814 1e,281
1] g H22 O 4,944 2,814 100% 9,814 9,814
2 1 H23 .9 4,244 9,814 100%) 9,814 9,421
43 2 H24 .9 4,844 2,814 1005 9,814 9,028
4 3 H25 .88 4,844 8,814 ‘IUDM 9,814 8,734
5 4 H26 .BS 4844 8,814 ’ H]D%l 9834 8,342
8 5 Hz27 0.82 4,844 8814 H)Dkl 9,814 8,047
T 8 Hz8 0.78 4,844 814 183 9,834 7,753
8 7 Hz9 0.76 4,844 2,814 100%; 9,814 7459
3 8 H30 073 4,544 2.814 T00% 5,814 7,154
0 ] H31 - 0.0 4,244 G814 100%] 9,814 8,87 ‘
10 H3azZ 0.68 4,844 7,689 T00%] 7688 5,278
11 H33 0.65 4,944 7.688 100%| 7.689 4,538
E 12 Had 062 4,944 7.688 T00% 7,688 4,767
4 13 H35 0.80 4,944 7,688 100% 7,689 4,613
5 14 H36 0.58 £54 7,688 1608 7,689 4,459
28 15 H37 0.58 4.944 1,683 100N 7,684 4,308
27 16 Ha8 053 4544 7,688 100% 7,689 3,075
8 i7 H3g 0.51 4,944 7,683 100%| 7,689 3,821
) 18 H4D 0.48 4.844 7.682 160% 7,689 3767
0 19 HAt 047 7,544 7,688 100% 7,689 3514
20 H42 0.46 %544 7,688 100% 7,589 3537
21 Ha3 0.44 4,944 7.688 100%| 7,689 3,383
22 H4d 0.42 4,944 7,689 100% 7,689 3220
Z3 H45 A 4,944 7.689 00% 7,689 ,189
38 24 Haé 4,544 7,688 00% 7,689 59
36 25 H&Y 114,844 7,688 00% 7,689 822
a7 25 HA8 114,344 7,68% 00% 7,689 768
38 Fil Hé! 114,344 7,688 00% 7,689 881
ki 28 HS5! 114,944 7,688 0% 7,689 53
40 28 HS 114,544 7,689 100% 7,689 2460
4t 30 HG2 114,544 7,669 100% 7,689 2,383
a2 g H53 0 4,044 7680 100% 7,688 2,307
43 32 HS4 25 4.044 7,660 160% 7,689 2230
44 H5S 0.27 4,544 7,689 00% 7.680 078
45 4 HE6 026 114,944 7,689 00%) 7.680. 359
46 H57 0.25 114,944 7,689 005 7,689 322
a7 5 H58 0.29 114,944 7,689 00%) 7.689 245
48 7 H58 0.2 114,944 7,689 0%, 7.689 768
49 38 1 0.23 114,848 7.689 [ 7,689 | 768
50 34 H .22 114,944 7,689 00% 7,689 K
K 40 H 0.2% 114,944 7,689 100% 7,689 K
52 a1 i .20 114,944 7,689 100% 1,689 .
53 42 HG64 Q. 4,544 7,689 100% 1,688 K
54 43 HE5 Q. 4,944 7,689 100% 7,689 K
3% 44 HE5 Q. 4,944 7,689 100% 7,688 a8 |
3 45 HE7 017 4,94 . 7.689 F00% 7,688 30
7 46 HE8 216 4,94 7.689 £00% 7,689 1,238
A 169 0.16 4,94 7,689 00%| 7,588 1,238
48 H70 a5 4,944 7,689 008 7,688 1,763
43 H7 0.15 4,044 7,668 00% 7,689 1,168
1 50 H72 0.14 114,944 7,689 [ 7,689 OT8
62 51 HJ: 0.14 174,944 7,689 00%) 7,689 075
63 52 H? Q. 114,944 7,689 0% 7,689 000
64 63 H75 0. 114,944 7,689 00% +1,688 0G0
55 54 H76 0. 4,94 7,660 00%) 7,688 323
i ' 13 H77 0. 4,94 7,689 1005 7,689 923
7 1] HT8 0.1 4,94 7.689 1005 7,688 846
a 7 H79 a1t 4,94 7,68! 100%| 7,688 845
1] 58 H8aQ 4,10 4,94 7,68 0% 7,689 7&
70 5§ H 0.10 4,844 7 0% 7.689 768
F 0 F 0.10 14,944 7 00%) 7,689 769
12 H 0.09 4.944 7 0% 7,689 692
f 13- Hag 0.08 4,944 7,689 0% 7,688 692
74 HES 0.08 4,934 7.689 ) 003 7,689
75 4 186 0.08 4,944 7,689 00%) 7,689
i 5 ._HE7 0.08 a4 7,689 00%} 7,68
77 [T: HB! 0.08 944 7,68 05 . 7,58
78 67 HB .07 4,844 7,68 005 7,68 30
78 68 H80 .07 4,944 7,68 0% 7,68 38
80 88 HO1 0.07 844 7,68 DW 7,688 38
Sit(ERES) I 327,614
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F XA EE SRR
T FEATEIRR: AMERR TRUFEERME
383,112 T
3 BHREFE
(1) REREFR
© HARES [SES
M ) a
H= z T x D x BEF x {1 + R} x 0§ x iz =y
_ ¥x (1448 ’
1=1
u: e RSB ARE L (A/-002) 6,045
Vi: HRERBLOVES ORBERREOLBHEHROLAERE (n) V2 3 103,380
v2: FEREENTARAOHESREQOLESEFORMERREM) Ve 2 206,779
Y: FEAM (5 - 80
D: EBEHE(/mI) B/ 0.407
BEF: SAFRABARR R N T AR B TAR) UECESE S P S 1.55
Wgseoig =P S 1.24
R: e A SR TG R TR T IRE S BB AR E/% 0.26
0.5: HhroRRERE
45412 BEMCRERE~ADRERR
ik 3 o _ . {8i{ - F 0)
cmum | mas | g |(SOIRE] VEVimM3) EHEE DERETE ERETEE BEER
)] L T ke @ €] B=@x3 B=@ =D
1 ~10 H12 .48 03,350 387 307 852
2 -8 H 4z 03,390 J67 387 168
3 -8 H14 37 03,390 87 387 600
4 =7 Hi5 82 03,380 387 387 030
5 5 Hig 1.27 03,380 387 387 4,481
8 - HE? 22 {03,390 387 387 3,80
7 =A HId 17 03,380 387 387 322
8 = H 12 13,380 387 387 | 753
9 = H 08 03,350 387 387 ,
0 ~ H 04 03,39 387 100% 387 ,
H I 53,391 387 008 387 ;
H 0. 39 387 005 387 0.5
F H24 0. 39 387 005, 387 0.1
4 H25 X 30 387 O0% 387 .53
5 [ H28 0.35 30 387 G0%) 387 XK
[ H27 L8 300 387 [ 387 .33
7 H 0.7 350 387 [ 387 5,905 |
] H .7 380 387 [iEd 387 8,65
] 5 H .7 350 381 [{ES 387 8,
20 3 H .7 380 387 003/ 387 7.
21 1] H 0.6 380 i 00% 109 ,
22 H .65 380 X 00% 109 ,
2 H 0.62 380 {0 0% 109 .
24 H 0.60 03,380 108 005, 109 A
. 4 I 0. 03,380 108 005 109 \
6 5 H 0. 03,380 9,109 00% 5,100 .
7 6 ¥ ©. 03,380 9,109 005 5,108 4,
8 7 H [ 03,380 9,109 0% 9,10 4,
29 Hd 0.4 03,380 9,108 [iGH 9,10 4,56
30 H X: 03,360 9,108 00% 5,10 4,28
a1 H .4 03,300 3,108 00% 8,10 41961,
3z HA3 4 03,390 9,108 0% 5,108 4,008
33 Ha4 X 03,390 9,108 100% 9,108 | 5876 ]
34 HAE X 03,390 109 0% 109 735
35 Y Hag 0.3% 103,350 ,108 0 108 3,568 |
36 75 Ha7 0.38 103,390 ,108 10 ,108 3482
a7 26 H4g 036 . 103380 108 008 8,108 3,278
3 27 Hag 085] 103,390 9,108 00% 8,108 3,188
3 28 H50, 0.33 703,330 9,109 008 9,108 3,006
[ 29 HB¥ 032 ¥03,330 9,108 100% 9,708 2,375
4 30 H52 0,31 503,390 9,108 100% 9,103 2,574
4 31 H53 0.30 ¥03,380 | . 4,108 100% 5,k08 2,73
4 32 H54 0.28 103,350 9,168 100% 9,109 7647
44 33 HS5 0.27 39 109 00% 1E: 459
45 34 Hs6 026 - (3,351 109 00% 104 360
45 a5 H57 0.25 39 109 00%) 104 277
47 36 | Hog 024 03,38 10 00% 10 188
48 37 HE9 023 03,38 10 00% 10 035
49 38 HE0 023 03,36 10 00% 10 095
50 33 HE1 022 39 , 00% 108 004
51 40 H62 0.21 39 10 005 108 913
52 41 HA3 020 103,380 10 00! ,108 821
3 42 H&4 0.19 103,390 10 00! 108 1,731
4 43 HB5 0.9 108,360 10 [ 108 1,731
5 44 HE6 0.18 103,390 5,108 180 ,108 1,640
56 4 He7 o7l 105390 9,108 T00% 2,108 7,540
57 F HE8 0. 108,350 5,108 100%; 5,708 7,457
58 r HEG 0. 03,350 3,108 To0% 4,108 457
[ 48 H70 0. 300 108 To0% 9,109 366
50 49 H71 0, 380 10 G0% 5,109 36
[H 50 H72 0.14 350 10 0% 108 27
62, 81 .| H7s 0.14 300 10 005 ,108 27
63 52 Hi4 0.13 380 A0 G0% 10 ,
64 53 H75 0.13 380 10 (iR XK 184
5 54 H76 0.12 103,380 105 0% 10 083
g 55 H77 017 103,380 9,10 00% 10 1,008
7 56 H78 ol 103,350 9,108 1005 9,109 1,007
3 57 Fi7 0. 104,550 q,f0g 160%| 9,108 1,002
69 58 H8l 0. 03,350 9,709 1005| 9,10 9
70 59 HB . 03,350 9,f00 T00%| 9,10,
7t &0 Ha 0. 03,350 5,169 [RE 9,10
72 H8 0, 03,380 8,169 00% 5,10 7
73 y H84 0.08 03,380 9709 0% 9,108 B20
74 3 HE 0.08 03,380 9,109 100% 4,108 7
75 54 HB 0B 03,350 8,169 100% 5,10 7
78 65 HB 0.08 350 9,108 100% 0,100 7
i €6 Heg 0.08 350 9,150 100% 10 7
78 67 HEg 0.07 350 6,109 1008 10 £
78 68 Hed 0.07 390 5,109 008, 30 a8
30 [ Ho1 0.07 03,350 9,109 T00%| 0 a8
£ it ((F4568) - 383112
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Exa: REIERER .
WITERE: - AHEHR TRI2EERNAS .
38,563 FM

3 BRI
(1) #EEEEE
O #REER Lokt
. Y v2—-vi . "
B z - XD ox BEF % (1 + R) x 05 x————xU
- yx@4+n 1
t=1
u: B R ITE T AR AL (B /-con 6,045 L i
Vi: HFEERELEOERORERR IO LERNOLAEHE (md) - A4 7487
v2: HEERET OB 0T BB ED BEHHORAFIER (M) B L3 14,804
Y: EEIE AR (£F) 80
D BREE(t/MmE HEd - 0570
BEF: NAF T AR RS G LR 2R A4 TAR) WEZOEUT AR, 1.48
wmeom ARy 1.35
R: ST AR THOLE TR A YRES B T RE) s 0.26 i
. |
05 WP ORESEE i
|
14012 BEERSSSBE SR ORERER , |
ReE X Rk ) (B e |
| mnr | wm | DORE| vevim) EBTR DRRENS | ERENEN BEE
: - @ %ﬁiﬁ SER @ @ @=@xD G=@x=xD
1 =10 Hi2 1.48 74587 O 082 1,507
2 - Hi13 1.42 7487 O 082 1,538
-2 Hi4 1.37 7487 0 082 1482
14 -7 H1g 132 7481 082 482 1,428
- H18 1.27 1481 {82 Q82 1,34
-5 H17 .22 1487 082 082 1,320
7 -4 HiB A7 7AGT 082 062 .
8 ] Hig 12 7467 08 08 .
) 2 H20 0 7.467 08, 08 .
10 -1 H21 04 7487 08 0 K
i1 o H22 L0 7,467 .08 08 082
i2 1 H23 0.94 7467 08, 0 039
3 2 Hz4 0,92 7467 0 I 985
14 3 H256 0.89 7467 K] 0 863
18 4 H26 0.85 1,467 Kl K] 820
16 5 HZ7 0.82 7487 0 G2 887 .
7 5 Hz8 0.79 3467 kL 08 456
‘ 8 7 H29 076 7467 0 08 [
9 B T 0.73 — 3467 0 08 780
20 9 H31 070 7,467 0 ) 87
2 “18 H3Z 0.68 7,467 .00 o 68
22 11 H33 0.65 7,667 00 | 65 |
23 12 H34 8.62 1,467 00 o 621 | 5
24 13 H35 .60 1.467 00 N 60
25 14 H3GE 0.58 7,867 00 )
26 15 H37 0.56 7,467 00 s
27 16 H38 0.53 2,467 .00 40
28 17 H39 0.51 7467 00 00
28 . 18 HAG .49 7467 L0 00 481
30 19 Ha1l 0.47 7467 O 00 4N
3 20 Ha2 0.46 7487 L0 00 461
3 21 H43 0.44 7457 00 00 441
33 22 Had 0.82 7457 00 00 431
34 23 H4E 0.41 7457 0 00 43
35 24 Hag ) 7487 IE: 00 390
36 25 H47 7,487 JE T 1,00 180
37 26 H4g 7457 00 [ 1.00 360
38 27 H48 7467 60 100 350
23 28 HEQ X 7467 00 00
40 28 H51 .52 7487 00 00
4t 30 H52 .31 7467 60 00
47 33 HE3 0.30 TAGT 00 00 300
42 37 _HE4 028 - 7481 00 AR 250
44 HEB 077 7,467 00 00 . 778
45 HEB 6 7467 1,001 oo 760
46 HS7 5 7467 1,001 100% ] 280
47 H58 .24 7467 1,001 100% 1,001 248
48 H59 .. 7467 1,001 _ . 100% 1,001 23
49 a8 H6D Q, 7467 1,001 100% “ 1,001 230 |
L4 k] HE1 U 7467 1,00 100% 1,601
51 4G H52 9. - 7487 1,00 100%| 1,001
52 41 HE§3 .20 7487 1.00 100%| 1,001
53 42 HE4 018 7457 0 00% 7,001
54 43 HE5 019 7487 001 |- 1,00
55 44 Eiail 0.18 7,487 O 00
B 45 BE7 0.17 7,467 O 00
7 46 HE8 0.16 1,467 L0 00
B 47 HED 015 7467 00 00 7]
59 48 H70 015 7,467 00 00 L]
60 4 7 015 7,467 1,001 B 00 150
61 H7. 0.14 1,487 1,001 ,001 140
82 H?. 0.14 1,467 1,001 1,001 140
63 52 H74 0. 7,457 001 1,08 130
: 54 53 H75 0. 7,467 00 1,00 L
65 54 H76 0. 7,467 00 00 2
66 bb H17 012 7,467 00 00 2
67 56 HT8 o1 7467 00 00 10
68 57 HI8 0.1 7,467 00 08 0
59 58 Ha0 .10 7,467 1.00 0 0
70 55 ¥ 0.10 7,867 1,00t 50 io0
1 60 H [+ R ]t 7,467 1,60F 1,001 100
72 61 H .08 7,867 Ll 00 a0
73 2 He4 .09 7467 00 Kii 30
74 3 Has o.08 7,467 ] 00 Fl]
75 4 HEE .08 7,467 00T 00 &0
76 5 Ha?7 .08 7467 1,601 001 a0
77 66 HE 0.08 3,467 1,601 7,001 0
78 67 Haa 0.07 7,467 1,081 1,001 Fi
79 68 HED .07 7487 1,001 1,001 7
80 9 HI1 .07 7467 1,001 1,008 7
Bt (AR . 36,56




FEA: RIEFEREE
SRATEM: MINBER TRiEERAN

122,052 FH
3 BHRESER
(1) BEEEES
@ {HLREWRS N
Y
! : 4%
Bd-1= - X : ¥ @l-en o« A X 83 x—— XY
. (1-+i) :
t=1
_ __sXel . _sXe2
o= 20 o=
t: ZEAE ISR T DR M A-con 6,046
cl: RRERBLIVASOEHRELIPRIZEEhIMTR (-C/ha) 0.566
&8 FERERBLEREQEMEE LBRICSENDHER -C/ha) 0.037
¥: MERRAWemZETEETHENT  XiE 80
OB PAICR A REAW0eml LA LE & L IFB IR (5F)
A BEHREEER (ha) - 941
5t BHERSEYOIETHREERE (-0 84,950
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